
Пояснювальна записка 

до проєкту рішення міської ради 

«Про дозвіл на зміну цільового призначення коштів, що були виділені для 

поповнення статутного капіталу комунального підприємства «НК Екосервіс» 

 

 1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення 

 З метою ефективного використання бюджетних коштів, виділених на 

поповнення статутного капіталу комунального підприємства «НК Екосервіс» 

рішенням міської ради від 29.04.2021 року №419 «Про поповнення статутного 

капіталу на 2021 рік», враховуючи, що спрощена процедура закупівлі відповідно до  

Закону України «Про публічні закупівлі» не відбулась, збереженням бюджетних 

коштів на рахунку підприємства станом на 01.01.2022 року, для подальшої сталої 

роботи підприємства, потребою в закупівлі спеціальної техніки,  з метою реалізації 

заходів міської програми фінансової підтримки підприємств комунальної власності 

міста Нова Каховка на 2022-2024 роки. 

2. Мета і завдання прийняття проєкту рішення 

Надання дозволу змінити цільове призначення бюджетних коштів, які були 

виділені для поповнення статутного капіталу Комунальному підприємству «НК 

Екосервіс», згідно з рішенням міської ради від 29.04.2021 року №419 «Про 

поповнення статутного капіталу комунального підприємства «НК Екосервіс» на 

2021 рік» з  «придбання автомобіля ЗІЛ-130 (бортовий) для переобладнання під 

поливно-миючу машину» на  «придбання спеціальної техніки - Косарки-

подрібнювача бокової JANSENAGF-160» у розмірі 150000,00 грн (сто пʼятдесят 

тисяч) гривень 

3. Загальна характеристика на основі положення проєкту рішення 

В проєкті рішення надається дозвіл зміни цільове призначення бюджетних 

коштів у розмірі 150000,00 грн (сто пʼятдесят тисяч) гривень з  «придбання 

автомобіля ЗІЛ-130 (бортовий) для переобладнання під поливно-миючу машину» 

на  «придбання спеціальної техніки - Косарки-подрібнювача бокової JANSENAGF-

160». 

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання 

Відповідно до  Закону України «Про публічні закупівлі», керуючись 

статтями 26, 61 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

 5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 Необхідність подальшої сталої роботи підприємства, потреба в закупівлі 

спеціальної техніки,  реалізація заходів міської програми фінансової підтримки 

підприємств комунальної власності міста Нова Каховка на 2022-2024 роки. 

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття 

проєкту рішення. 

Можливість закупівлі придбання спеціальної техніки - Косарки-

подрібнювача бокової JANSENAGF-160 замість автомобіля ЗІЛ-130 (бортовий). 

Ефективна робота підприємства, поліпшення продуктивності праці. 

  

Директор КП «НК Екосервіс»      В.М.Нікулін 

 

 

 

 



ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ 

до проєкту рішення «Про дозвіл на зміну цільового призначення коштів, що 

були виділені для поповнення статутного капіталу комунального 

підприємства «НК Екосервіс» 

 

Поповнення статутного капіталу підприємства було здійснено на суму 

150000,00  грн. відповідно до рішення міської ради від 29.04.2021 року №419 

«Про поповнення статутного капіталу на 2021 рік». 

 

 

Стара редакція цільового 

використання коштів  

Запропонована редакція  

«придбання автомобіля ЗІЛ-130 

(бортовий) для переобладнання під 

поливно-миючу машину» 

«придбання спеціальної техніки - 

Косарки-подрібнювача бокової 

JANSENAGF-160» 

 

 

 

Директор КП «НК Екосервіс»      В.М.Нікулін 

 

 

 __________________ 

             (дата)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


